M WiipTH

v WURTH

BUPObBM




Bupobu kpinnenns DIN/ISO:

s

Bupobu kpinnenns DIN/ISO ... ... ... ... 3
KinbLs ywWinbHIOOUI ... ..o 6
MPeC-MACATHKM .. ..o 13

CTDKKM TA XOMYTH .« oottt e 15

v WURTH



Bupobu kpinneHus

— s

1SO 1207

DIN 84

TBUHT, npaMMit wniy
UMNIHAPMYHA roNoBa

Crans, 4.8, 6e3 nokp. 00400...
Crans, 4.8, 6nak. ou. 0040...
Crans, 8.8, 6e3 nokp. 00404...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 00405...
Moniamin 6.6 0278 ...
A2 0287 ...
A4 0289...
DIN 127

lposep % @

Spring Crans, 6e3 nokp. (popma A) 0441 900...
Spring Crans, 6nak. ou. (popma A) 0441 9...
Spring Crans, yell. galv. (popma A) 0441 9...
Spring Crans, 6e3 nokp. (opma B) 0440 ...

Cran, 6nak. ou. (popma B) 0441 ...
Cran, xo8r. ou.. (popma B) 04410...
A2 (popma A) 0447 0...
A2 (popma B) 0447 ...
A4 (dpopma A) 0445 0...
A4 (popma B) 0445 ...
1SO 4762

DIN 912

BUHT

UMNiHOPMYHA ToNoBa,

BHYTPILLHIM LIECTUIPAHHMK

Crans, 8.8, 6e3 nokp. 0082...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0084 ...
Crans, 8.8, x08T. ou.. 0084 0...
Crans, 10.9, 6e3 nokp. 0080...
Crans, 10.9, 6nak. ou. 0108...
Crans, 10.9, xos8r. ou.. 01089...
Crans, 12.9, 6e3 nokp. 0083...
1SO 4014

DIN 931

BonT 3 wecturpaHHoto ronoeoto,
HenosHa pizsba

Crans, 8.8, 6e3 nokp. 0051 ...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0053...
Crans, 8.8, xoBT. ou.. 0053 0...
Crans, 8.8, rapsu. ou. 0059 6...
Crans, 10.9, 6e3 nokp. 0052...

1SO 4032
DIN 934

lavka

Cran, 181, 6e3 nokp. 0310...
Cran, 18I, 6nak. ou. 0317...
Crans, I8l, xosT. ou.. 0317 0...
Crans, |81, rapsy. ou. 0317 000...
Crans, 110, zinc-nickel 0263 0...
Crans, [10I, 6e3 nokp. 0320...
Cran, 110, 6nak. ou. 0324 0...

DIN/ISO

C—==

1SO 1234
DIN 94
Wrnint

Crans, 6e3 nokp. 047009...
Crans, 6nak. ou. 0470...
Crans, XO0BT. ou,.

NatyHb 44180...
A2 0474...
A4 0483...
DIN 471 B

Kinsue cronopre
Ha Ban |

Crans npyx., 6e3 nokp. (popma A) 0438 ...
Crans, 6nak. ou. (popma A) 0438...
Crans, zincflake coated (popma A) 0438 ...
A2 048901...

T ©

A2-70 0094 ...
A4-70 0097 ...
T'BUHT 3 noBHOIO pizbboto

(ananor DIN)

Crans, 8.8, 6nak. ou. 0084 7...
Crans, 8.8, 6e3 nokp. 00829...
Crans, 12.9, 6e3 nokp. 0083 9...
A2-70 00947...

= O

Crans, 10.9, 6nak. ou,. 0105 0...
Crans, 10.9, xo8T. ou.. 0105...
Crans, 12.9, 6e3 nokp. 0054 ...
A2-70 0095 ...
A4-70 0090...
Crans, [10l, xo8T. ou.. 0324...
Cran, [10I, zinc-nickel 0263 0...
TNatyHs, solid 0300 ...
Natyns, nickel-plated 0307 ...
Moniamia 6.6 0323...
A2 0322...
A4 0326...

1SO 7089/7090
DIN 125
War6a

| ©

Crans, 140 HY, 6e3 nokp. (popma A)0405 ...
Crans, 140 HV, 6nak. ou. (popma A)0407 ...
Crans, 140 HY, xosr. ou.. (popma A)04070...
Crans, 140 HV, rapsu. ou. (popma A)0407 000...
Crans, 300 HV, 6e3 nokp. (popma A)0405 010 O...
Crans, 300 HY, 6nak. ou. (popma A) 0407 200...
Crans, 300 HV, xosr. ou.. (popma A)0407 220...
Copper, 6e3 nokp. (popma A) 0421 000...
Naryns (popma A) 0400 ...
Crans, 140 HV, 6es nokp. (popma B) 0405 ...

DIN 472
g

Kinsue cronopre
nin oteip

Cran, 6e3 nokp. (¢popma J) 0439 ...
Crans, zincflake coated (popmaJ) 0439 ...

A2 0489 02...
1SO 4029 —_—
owors )
BMHT yCTQHOBOUHMIA,

BHYTPILLHIM LECTUTPAHHMK | 3BOPOTHIM
KOHYC

Crans, 450 HV, 6e3 nokp. 0254 ...
Crans, 450 HY, 6nak. ou. 0254 0...
Crans, 450 HV, xo6rT. ou. 02547...
Al 0244 ...
A4 02699...
1SO 4017

DIN 933

Bont3 WECTUTPAHHOIO rONoBOO,
noBHa pizsba

Crans, 8.8, 6e3 nokp. 0055 ...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0057 ...
Crans, 8.8, xo08T. ou.. 0057 0...
Crans, 8.8, rapsu. ou. 00597...
Cranb, 10.9, 6e3 nokp. 0056 ...
Crans, 10.9, 6nak. ou. 0107 0...
Crans, 10.9, xosr. ou.. 0107 ...
1SO 7035

DIN 935

D

Crans, 8, 6e3 nokp. (popma A) 0345 1...
Crans, 8, 6nak. ou. (bopma A) 0345 ...
Cran, 8, xo8T. ou.. (popma A)0345 00 ...
Crans, 10, 6e3 nokp. (bopma A)0345 2...
Crans, 8, 6e3 nokp. (popma B) 0345 O...
Crans, 8, 6nak. ou. (dopma B) 0345 2...
Cran, 8, xo8T. ou.. (popma B) 0345 000 ...
Crans, 10, 6e3 nokp. (hopma B)0345 44...
Crans, 10, 6nak. ou. (popma B)0345 22...
A2 0339...

A4 0340...

laiika koporuata

v WURTH

Crans, 140 HY, 6nak. ou. (popma B) 0407 99...
Crans, 140 HY, xosr. ou.. (popma B) 04070 ...
Crans, 140 HV, rapsu. ou. (popma B) 0407 000 ...
Crans, 300 HY, 6nak. ou. (popma B) 0407 300...
Crans, 300 HV, xosr. ou.. (popma B) 0407 320 ...

Naryns (¢popma B) 0400 000...
Antomiin 0403 000...
Moniamin 6.6 0421...

A2, 140 HV (¢popma A) 0409 ...

A4, 140 HV (popma A) 04129...
A2, 140 HV (popma B) 0409 00...

1SO 4026
DIN 913

BMHT yCTQHOBOUHMIA,
NNOCKMM KiHUMK

Crans, 450 HV, 6e3 nokp. 0255...
Crans, 450 HV, 6nak. ou. 0255...
Crans, 450 HV, xoer. ou.. 0255 ...
Al 0261 ...
A4 0221...
1SO 4027

DIN914

[BMHT yCTAHOBOUHMIA,
KOHIYHMM KiHUMK

Crans, 450 HV, 6e3 nokp. 0256 ...
Crans, 450 HY, 6nak. ou. 0256 0...
Crans, 450 HV, xoerT. ou,.. 0256 6...
Al 0262...
A4 0269 ...

— O

Cranb, 12.9, 6e3 nokp. 0061 ...
Natyws 0001 8...
TatyHb HikenbosaHa 0001 9...
lMoniamia, 6.6 0278 03...
A2-70 0096 ...
A4-70 0091 ...

1SO 8765

DIN 960 @:@ O

Bonr 3 wecturpatHoto ronosoto,
HenoBHa pi3bba, APIGHMMA KPOK

Crans, 8.8, 6e3 nokp. 0063 5...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0063 6...
Crans, 8.8, xosr. ou.. 0063 ...

Crans, 10.9, 6e3 nokp. 0063 0...
Crans, 10.9, 6nak. ou. 0063 4...
Crans, 10.9, xosr. ou.. 0063 ...

Crans, 10.9, zinc-nickel 02634...



Bupobu kpinneHus

— O

Bont3 WECTUTPAHHOIO roNoBOO,
HernoBHA pisbba, OpiGHMI Kpok

1SO 8676
DIN 961

Crans, 8.8, 6e3 nokp. 0067 2...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0067 3...
Crans, 8.8, xo8T. ou.. 0067 5...
Crans, 10.9, 6e3 nokp. 0067 6...
Crans, 10.9, 6nak. ou. 0067 4...
Crans, 10.9, xo8T. ou.. 0067 ...

Crans, 10.9, zinc-nickel 0263 5...
Crans, 12.9, 6e3 nokp. 00677...

DIN 6799

Wai6a ctonopra

Crans, 6e3 nokp. 0490...
Crans, 4.8, 6e3 nokp., 0490 0...
Crans, 6bnak. ou. 0490 ...
Crans, 6nak. ou., 0490 0...
Crans, XO0BT. ou,. 0490...
Crans Hepx. 1.4122 0431 01...

1SO 1479 -
DIN 7976 !&\\\\\\\\\\\\»\» @

CUMOpiB 3 WeCTUIPAHHOKO roNoBOKO

Crans, 6nak. ou. (popma C)  0114...

A2 (popma C) 0122...
Crans, 6nak. ou. (popma F) 0114 10...
BukoHaHHs 3 waiiboro

(ananor DIN 7976)

Crans, 6nak. ou. 0129 08...

1SO 7049
DIN 7981

Camopis 3 HANIBKPYMOK FONOBOO

3 npusogom PH

Crans, 6nak. ou. (popma C) 0115...
Crans Hikensosaha (popma C) 0115 04...
A4 (popma C) 0127 1...
Crans, 6nak. ou. (popma F) 01151...

Crans HikkensosaHa (popma F) 0115 14...
A2 (popma F) 011901...

1SO 7051

DIN 7983
Camopis

3 ONOBOIO HaniBnoTam

[rwvoner ()

3 npusogom PH

Crans, 6nak. ou. (popma C)  0117...
Crans, xogt. ou.. (popma C) 0117 02...
A4 (popma C) 0127 3...
3 npusopom PZ

Crans, 6nak. ou. (popma C) 0117 20...
A2 (popma C) 0124 05...
A2 (popma F) 0119 06...

DIN/ISO

1SO 2009

DIN 963 £

/

) m—

BMHT ronoBoto NoTaM, NPIMMIA WAL

Crans, 4.8, 6e3 nokp. 0039 0...
Crans, 4.8, 6nak. ou. 0039...
Crans, 4.8, xo8T. ou.. 00397...
Crans, 8.8, 6e3 nokp. 003901...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 00399...
Natyke 0000 ...
A2 0286 ...
A4 0288...
DIN 6912

B ©

LlMJ'IiHﬂpH"IHOK) rONoBOKO, HEMOBHE
pisbbnenHs

BMHT 3 HM3bKOIO

Crans, 08.8, 6e3 nokp. 0088 ...
Crans, 08.8, 6nak. ou. 0086 ...
Crans, 08.8, xo8T. ou. 0086 0...
Cranb, 010.9, 6e3 nokp. 0109...
Crans, 010.9, 6nak. ou. 01093...
Crans, 010.9, xo8T. ou.. 0109.
A2-70 0098 ...
A4-70 0099 ...
1SO 10642

DIN 7991 @E

Bonr 3 ronosoto notait,
BHYTPILLHIM LECTUTPAHHMK

Crans, 08.8, 6e3 nokp. 0087 0...
Crans, 08.8, 6nak. ou. 0087
Crans, 010.9, 6e3 nokp. 0089 ...
Crans, 010.9, 6nax. ou. 00890...
A2-70 0100...
A4-70 0299...

(o (22

3 npuBogom PZ

Crans, 6nak. ou. (popma C) 0115 20...
Crans, 6nak. ou. (dopma F) 0115 30...
A2 (popma C) 011905...
1SO 7045
DIN 7985

I'BUHT 3 HaNiBKPYTNOIO rONOBKOIO

3 npusogom PH

Crans, 4.8, 6e3 nokp. 0046 0...
Crans, 4.8, 6nak. ou. 0046 ...
Crans, 4.8, xo8T. ou. 0046 10...
Crans, 4.8, HikensosaHa 0046 9...
Crans, 8.8, 6e3 nokp. 0046 000...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0046 010...
A2-70 0283...
A470 0293 9...

DIN 976

——1

LLnumnbka pissbosa

Crans, 4.8, 6e3 nokp. (popma A) 0950 ...
Crans, 4.8, 6nak. ou. (popma A) 0958 ...
Crans, 8.8, 6e3 nokp. (popma A) 0959 11...
Crans, 8.8, 6nak. ou. (popma A) 0959 00...
Cran, 8.8, xosr. ou.. (popma B) 0959 ...
Crans, 10.9, 6e3 nokp. (popma A) 0959 000 O...

Natyhs 0951 ...
Moniamia 6.6 0952...
A2 0954...
A4 0953...
1SO 4161
DIN 6923

i

latika 3 dnaHuem

0379000 0...
0394 000...

Crans, 8, 6nak. ou.
Crans, 8, X08T. ou.

33y6uactum pnanuem (sk DIN)

Crans, 8, 6nak. ou,. 0394 0...
Crane, 8, x0BT. ou. 0394...

A2 0387 0000..
DIN 7980

Crans npy., 6e3 nokp. 0443 0...

Cranb npyx., 6nak. ou. 0443 ...
0447 01...

A4 0445 90...

DIN 7982

1SO 7050

Camopiz

3 ronoBoto noraw

3 npusogom PH

Cran, 6nak. ou. (popma C) 0116...

Cranb, xo8r. ou. (popma C) 01160...

Crans nikensosata (popma C) 0116 24...

A2 (popma C) 0123...

A4 (popma C) 0127 2...

Cranb, 6nak. ou. (popma F) 011610...

A2 (bopma F) 012301...

= ®

3 npuBogom PZ

Crans, 4.8, 6e3 nokp. 0046 11...
Crans, 4.8, 6nak. ou. 0046 41...
Crans, 4.8, HikensosaHa 0046 80...
Crans, 4.8, xpomosaHa 0046 2...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 0046 420...
Crans, 8.8, xo8T. ou. 0046 32...
A2-70 0283 9...
A4-70 0293 9...

v WURTH

1SO 10511
DIN 985

larika cronopHa

5

Crans, 18, 6nak. ou. 0368 ...
Crans, 181, xo8T. ou. 0368 0...
Crans, 18I, 6nak. ou.

(UNC-pissba) 0375 ...
Crans, 18I, 6nak. ou.

(UNF-pizsba) 0378...
Crans, 110l, 6nak. ou. 03700...
Crans, 110, xo8T. ou. 0370...
A2 0391 ...
A4 0397 ...
1SO 7040

DIN 6924

lavika cronopHa,
uinsHomeTtanesa

0371 984...
0371 983...
0371911...

Crans, 8, 6nak. ou,.
Crans, 8, xo08T. ou.

Crans, 10, 6e3 nokp.

DIN 7984 a-:l

[BUHT 3 HM3bKOIO
UMNIHAPUYHOIO FONOBOIO

Crans, 08.8, 6e3 nokp. 0085 ...
Crans, 08.8, 6nak. ou. 0085 0...
Crans, 010.9, 6e3 nokp. 00857...
Crans, 010.9, 6nak. ou. 0085 5...
A2-70 0292...
A4-70 0297 ...

P (@)

3 npusogom PZ

Crans, 6nak. ou. (dopma C) 0116 20...
A2 (popma C) 0123 05...
Crans, 6nak. ou. (popma F) 0116 30...
1SO 8750

A —
Wt e
LUMNIHOPUYHMI
CnipanbHui

Cran, 6e3 nokp. 04750...



Bupobu kpinneHus

| ©

Wai6a 3 whpokum nonem

1SO 7093
DIN 9021

Crans, 140 HY, 6e3 nokp. 0417 ...
Crans, 140 HV, 6nak. ou. 0416...
Crans, 140 HV, xosT. ou. 04160...
TNatyws 0418 ...
Moniamia 0421 0...
A2 0419...
A4 0412 92...
3aknenka

BUTSDKHA

—

Crep>xetb: Crans, 6nak. ou.,

Kopnyc: antoMikis 0936...
Crep>xetb: Crans, 6nak. ou.,

Kopnyc: mins 0940...
Crepxetb: Crans, 6nak. ou.,

Kopnyc: Crans, 6nak. ou. 0935...
Crepxets: an., Kopnyc:an. 0937 7...

Crep>xeHs: 6pohsa, Kopnyc: Mine
0941...
Crepxets: A2, Kopnyc: A2

3aknenka pisbbosa

O

3i 3meHweHnm 6ypTukom noraii
Crans, 6nak. ou. 0917 ...
A2 0942 1...

0931 9...

3 6ypTukom norai
AntoMiHiv 0948 32.../42...

Bonrt cronopHuit 3 wecturpaxHoto
ronosoto 3 pnaHuem

{— O

0274 0...
02745...

MBrHT 3 %

HANIBKPYTNOO FONOBKOKO

Crans, 8.8, 6nak. ou.
Crans, 8.8, 08T ou,..

1SO 14583

Crans, 8.8, 6e3 nokp. 4004 8...
Crans, 8.8, 6nak. ou. 4004 1...
Crans, 8.8, xo8T. ou. 4004 0...
A2 4006...
A4 4007...

DIN/ISO

1SO 7380

T'BUHT 3 HaniBKPY OO
FONOBOIO TA BHYTPIWHIM
WEeCTUTPAHHUKOM

Cranb, 010.9, 6e3 nokp.

Tane, 010.9, 6nak. ol
A2-70
A4-70

Crans, 010.9, 6e3 nokp.

Crans, 010.9, 6nak. ot.

<—— D

36inbweHa ronosa

(—me @

3 pnanuem (ananor ISO 7%80)

Crepxetb: Crans, 6nak. ou.,

Kopnyc: antominiv

=0

3 yuninapnuxum 6yprukom

Crans, 010.9, 6e3 nokp. 0 03...
0060 02... Crans, 010.9, 6nak. ou. 0060 00...
006001... A270 0098 02...
0098 01... Crans, 010.9, 6e3 nokp. 42138...
0099 01... CTQI‘II: 010.9, 6nak. oL, 4213 1...
4211 8... 4214...
4211 1...

<—— 7

36i. r 3¢

Crepxxetb: A2, Kopnyc: antomiii

0939...

Crepxetsb: Crans, 6nak. ou.,
0944... Kopnyc: antomitii, wophunt 0936 1...

3aknenka pisbbosa

3i smeHwenum 6yprukom norait ta
pebpucrum koprycom

Crans, 6nak. ou. 09177...

AntoMinin 0948 20.../22...

3 yuningpuunnm 6yprukom

Ta pebpucrum kopnycom

Cranb, 6nak. ou. 0948 200/220...

e e rovon G228 308/30:
Heonpetosa
3aknenka pissbosa
3 natyHHoto scraskoro 0948 75... 3 6 PTUKOM noTaii Ta
PUCTUM KOPNYCOM
TGI‘II: 6nak. ou. 0948 320
21000...

Faiika cronopHa 3 pnaHyem

Bont MBN 10105 ]

Crans, 8, 6e3 nokp. 0394 00...
Crane, 10.9, umMHKoBe HaNMNEHHS
Crans, 8,6nak. ou. 03940... 0263 1
A2 0387 000 0...
1SO 14584 E 1SO 14585
MBrHT 3
rONOBKOO HanisnoTam Camopis 3

Crans, 8.8, 6e3 nokp.

rONIOBKOIO HaMiBMOTAM

4209 1...
42101...

Crans, 6nak. ou. (popma C)

4008 8... Crane, 6nak. ou. (popma F)

v WURTH

1SO 8752
DIN 1481

Wrner

NPYXUHHUI PO3PI3HMIMA

0475 ...
A2 0467 ...

Cranb npy>uHHa, 6e3 nokp.

3 unninapuuHum 6yprukom Ta

WECTUTPAHHMM KOPNYyCOM

CTGI‘II: nak. ou. 0948 306...

0942 50...

3 unningp

bypTtukom

T LWECTUrPAHHUM KOPNYCOM

CTGI‘II:, 6nak. ou. 0948 305...
A2 0942 55...

1SO 4028

DIN 915

MBuHT 3

BHYTPILLHIM LUECTUTPAHHMKOM i
UMNIHAPUYHMM KiHLUEM

Crans, 450 HV, 6e3 nokp. 0257 ...
Crans, 450 HY, 6nak. ou. 0257 0...
Al 0222...
A4 0266 ...
1SO 14586

Camopis jk RN

3 TONOBOIO MOTAM

42021...
4204...

Crans, 6nak. ou. (popma C)



Kinbue ywinbHiooue, DIN 7603

Hom.
po3mip,
MM

4x8
5x9
6x10
6x12
8x11,5
8x12
8x13
8x14
10x12
10x13,5
10x14
10x15
10x16
10x18
12x15,5
12x16
12x17
12x18
12x19
13x18
14x18
14x20
14x22
14x24
15x20
16x20
16x22
16x24
17x21
17x23
18x22
18x24
20x24
20x26
21x26
21x28
22x27
22x29
23x28

®opma A
Miab 2 mm

04608142
046010142
046010162
046010182

046012162

046012182
046013182
046014182
046014202
046014242
046016222

Yn.,
wr.

50

50

50

50
50

50

50

50

50

50

50

50

®opma A
miab

046048
046059
0460610
0460612
04608115
0460812
0460813
0460814
04601012
*046010135
04601014
*04601015
04601016
04601018
*046012155
04601216
04601217
04601218
04601318
04601418
04601420
04601422
04601520
04601620
04601622
04601624
04601721
04601723
04601822
04601824
04602024
04602026
04602126
04602128
04602227
04602229
*04602328

1A
h d,
®Dopma C
migb, 6e3 Yn.,
Yn., wr. asbecry wr.
| Apr.Ne
100
100 *0462059 100
100/300 04620610 100
50/100 04620612 100
100
50/100/300 04620812 100
100
50/100/300 04620814 100
100
500 -
100/300 046201014 100
100 -
100/300 046201016 100
100 -
100 -
100/300 046201216 100
100/300 -
100/300 046201218 100
100/300 - -
100/300 046201418 100
100/300 046201420 100
100/300 046201422 100
100 - -
100 046201620 100
046201622 50
046201822 50
046201824 50/100
50/100 046202024 50
046202026 50
046202227 50
046202229 50
100 -

v WURTH

®opma A - macus migi

Mpocrte yuwlinbHeHHs.

Temneparypocrivikicts no +300°C

®Popma C- minHe o0b'eMHe ywinbHeHHs, 63 asbecty

Temneparypocrivikicts no +300°C

Popma A - aniominit

Temneparypocritikicts go +200°C

®dopma A - synkanizosara ¢ibpa

Temneparypocririkicts o +120°C

dopma A
anoMmiHin

046359
0463610
0463612

0463812

0463814

04631014

04631016
04631216
04631218
04631219
04631418
04631420
04631422
04631424
04631620
04631622

04631822
04631824
04632024
04632026

04632227 50/100/500

04632229

Yn., wr.

100

100

100
100/500

100

100/500

100/500

100/500

100/500
100

100/500
100/500
100
100
100
100

50/100
50/100
50
50/100

50

®opma A
¢ibpa

BY/NKAHi30-
BaHa

046548

046559
0465610
0465612

0465812

0465814

04651014

04651016
04651216
04651218
046512219
04651418
04651420

046514224

04651620
04651622

04651822
04651824
04652024
04652026

04652227
04652229

Yn., wr.

100
100
100/300/500
100
100

100

100

100

100
100
100/500
100
100

100

50
100

50
50/100
100
100

100
100



v WURTH

Kinbuye ywinbHiooue, DIN 7603

®opma A - macus migi
- Mpocre ywinbHeHHs

| 1 Temneparypocrikkicts ao +300°C
- ®Popma C- minHe o0b'eMHe ywinbHeHHs, 63 asbecty
\ Temneparypocrikikicts ao +300°C
i Popma A - aniominit
- d Temneparypocritikicts go +200°C
h . ®Popma A - synkanizosara dibpa
Temneparypocrivikicts go +120°C
®opma A
Hom. PopmaA dopma A ::::M:e: ®opma A cprﬁpa
poamip, migb2mm Y. Mmiab Yn., wr. as G;C'ry Yn,, QnoMiHIi  yp . BYAKGHIZO-  yp .
" wr. wr. BaHa
| Apr.Ne [ AprNs e te L A Ne | aprNe
24x29 - - 04602429 50 - - - - - -
24x30 - - 04602430 50/100 046202430 50 04632430 50/100 04652430 100
24x32 - - 04602432 046202432 50 04632432 50 -
25x30 - - *04602530 100 - - - - - -
26x32 - 04602632 50/100 046202632 50 04632632 50/100 04652632 100
26x34 - 04602634 046202634 50 - - *04652732 100
27x32 - 04602732 - - - - -
28x33 - *04602833 - - - - - -
28x34 - 04602834 046202834 50 - - 04652834 100
30x36 - 04603036 046203036 100 04633036 50/100 04653036 100
30x38 - 04603038 *046203038 50 - - -
32x38 - 04603238 046203238 50 04633238 50 -
33x39 - 04603339 - - 04633239 100 -
33x41 - 04603341 - - - - -
35x41 - 04603541 25 046203541 50 - - -
36x42 - 04603642 - - - - -
38x44 - 04603844 046203844 50 - - -
40x47 - 04604047 - - - - -
42x49 - 04604249 - - - - -
42x51 - *04604251 - - - - -
45x52 - 04604552 - - 04634552 50/100 -
48x55 - 04604855 046204855 50 - - -
60x68 - *04606068 - - - - -
64x72 - *04606472 - - - - -



v WURTH

Habip xineub ywinbHiolounx, DIN 7603

- Bmicr Aptukyn Habopy

- I 850 onuHmub 5964046002
9 \ * Macue migi

| * dopma A
h d,

Posmipw, mn Yn., wr.
6x10 0460610 100
8x12 0460812 100
8x14 0460814 100
10x14 04601014 100
10x16 04601016 100
12x16 04601216 100
12x18 04601218 100
14%x18 04601418 50
14%20 04601420 100

Habip kineub yuwinbHiorounx, DIN 7603

- Bmicr Aptukyn Habopy

% WURTH | 1 1200 oauHmue 5964046000
-
\ ¢ Macue migi
| * dopma A
h d,

Poamipu, mn __Apr.Ns yn., wr.

6x10 0460610 100
8x12 0460812 100
8x 14 0460814 100
10x 14 04601014 100
10x 16 04601016 100
12x16 04601216 100
12x18 04601218 100
14x18 04601418 50
14 x 20 04601420 50
16 x 22 04601622 50
18 x24 04601824 50
20x 26 04602026 50
22 x 27 04602227 50
24 x 30 04602430 50
26 x 32 04602632 50
28 x 34 0460 28 34 50
30x 36 0460 30 36 25



v WURTH

Kinbye ywinbHioloue, nepbynan N (Hitpun-kayuyk)

Fanysb 3acrocyBaHHs: * [lpocrte yuwinbHeHHs
* MavictepHi 3 peMoHTy asTomobinisTac / r * Temneparypocrinkicte: -35 ... + 120 ° C
TEXHIKM * He sumarae 6arato Mmicus, NpocTte B MOHTAXI,

* Ekcnennuiftni komnanii HaRIMHO repMeTusye

* AsTobycHi nianpuemcrea * [lng repmetmsadii pyxoMux aetanes

* BaHtaxHi asTonapku * Critike 0o BCix MiHepanbHMX Macen,

* BynisensHa TexHika KOHCUCTEHTHWMX MACTUN, BEH3UHY, rapsJoi

e X/ n maictepHi BOAM, NAPY, CTUCNOTO NOBITPS, CNABKMX

* MawnHobyayBaHHs i T.M. KMCOT i T.0.

BHyTp. AiameTp T:;I:":u Mixsapoane AoiimoBi MeTpuuni

2,90 1/8 AS-006 0468290 13,0 046800320
3,69 5/32 AS-007 0468369 14,0 046800420
4,47 3/16 AS-008 0468447 15,0 046800520
5,28 7/32 1,78/0,070 AS-009 0468528 16,0 20 046800620
6,07 1/4 AS010 0468607 17,0 ' 046800720
7,66 5/16 ASOT1 0468766 18,0 046800820
9,25 3/8 AS012 0468925 10,0 046801020
9,19 3/8 AS-110 0468919 12,0 046801220
10,78 7/16 AS-111 04681078 10,0 046801025
12,37 1/2 AS-112 04681237 12,0 046801225
13,95 9/16 2,62/0,103 AS-113 04681395 14,0 25 046801425
15,54 5/8 AS-114 04681554 15,0 046801525
17,13 11/16 AS-115 04681713 17,0 046801725
18,72 3/4 AS-116 04681872 19,0 046801925
18,64 3/4 AS-210 04681864 18,0 046801830
20,22 13/16 AS211 04682022 20,0 046802030
21,82 7/8 AS212 04682182 22,0 046802230
23,40 15/16 AS-213 04682340 24,0 046802430
25,00 1 AS214 04682500 25,0 046802530
26,57 1,1/16 AS215 04682657 28,0 30 046802830
28,17 1,1/8 3,53/0,139 AS216 04682817 30,0 ' 046803030
29,75 1,3/16 AS217 04682975 34,0 046803430
31,34 1,1/4 AS-218 04683134 36,0 046803630
32,93 1,5/16 AS219 04683293 38,0 046803830
34,52 1,3/8 AS-220 04683452 40,0 046804030
36,10 1,7/16 AS-221 04683610 42,0 046804230
37,70 1,1/2 AS-222 04683770 30,0 046803035
37,47 1,1/2 AS-325 04683747 32,0 35 046803235
40,65 1,5/8 5,34/0,210 AS-326 04684065 33,0 ' 046803335
43,82 1,3/4 AS-327 04684382 35,0 046803535



Habip kineub yuwinbHioounx

Habip kineub ywinbHiolounx

10

Poamipu, mn
1/8"(2,9%1,78 mm)
5/32" (3,697%1,78 Mm)
3/16" (4,47%1,78 mm)
7/32"(5,28%1,78 mm)
1/4" (6,07%1,78 mm)
5/16" (7,66%1,78 mm)
3/8"(9,25%1,78 mm)
3/8"(9,19%2,62 mm)
7/16"(10,78%2,62 mm)
1/2" (12,37%2,62 mm)
9/16" (13,95%2,62 mm)
5/8" (15,54%2,62 mm)
11/16" (17,13%2,62 mm)
3/4" (18,72%2,62 mm)
3/4" (18,64%3,53 mMM)
13/16" (20,22%3,53 mm)
7/8"(21,82%3,53 mm)
15/16"(23,40%3,53 mm)

Poamipu, mn
1" (25x3,53 mm)

11/16"(26,57%3,53 MM)
11/8"(28,17x 3,53 mm)
13/16"(29,75x% 3,53 MM)
11/4"(31,34% 3,53 mm)
15/16" (32,93 3,53 mm)
13/8"(34,52%3,53 mm)
17/16"(36,1%3,53 mm)

11/2"(37,7%3,53 mm)
11/2" (37,47%5,34 mm)
15/8"(40,65%5,34 mm)
1.3/4" (43,82x5,34 mm)

0468290
0468369
0468447
0468528
0468607
0468766
0468925
0468919
04681078
04681237
04681395
04681554
04681713
04681872
04681864
04682022
04682182
04682340

04682500
04682657
04682817
04682975
04683134
04683293
04683452
04683610
04683770
04683747
04684065
04684382

ww WURTH

ApTtukyn Habopy

1050 onmumup 5964046805

Yn., wr.
100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25

Aptukyn Habopy

330 oauHuub 5964046807

Yn., wr.
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10



v WURTH

Habip kineub yuwinbHiolounx

Bmicr Aptukyn Habopy

1050 onmumup 5964046800

Poamipw, mn ____ Apr.Ne yn., ur.

3x2 046800320 50
4x2 046800420 50
5x2 046800520 50
6x2 046800620 30
7x2 046800720 30
8x2 046800820 30
10x2,5 046801025 30
12x2,5 046801225 20
14x2,5 046801425 20
15x2,5 046801525 20
17x2,5 046801725 20
19x2,5 046801925 15
18x3 046801830 15
20x3 046802030 15
22x3 046802230 15
24x3 046802430 10

Habip kineub yuiinbHiolounx

Bmicr Aptukyn Habopy

440 oguHmup 5964046801

Posmipu, mn ___ Apr.Ns Yn., .

3x2 046800320 50
4x2 046800420 50
5x2 046800520 50
6x2 046800620 30
7x2 046800720 30
8x2 046800820 30
10x2,5 046801025 30
12x2,5 046801225 20
14x2,5 046801425 20
15x2,5 046801525 20
17x2,5 046801725 20
19x2,5 046801925 15
18x3 046801830 15
20x3 046802030 15
22x3 046802230 15

24x3 046802430 10

11



v WURTH

Habip kineub yuwinbHioounx

Bmicr Aptukyn Habopy

330 oauHuub 5964046802

Poamipw, mn | Apr.Ne yn., ur.

25x3 0468 025 30 50
28x3 0468 028 30 50
30x3 0468 030 30 50
34x3 0468 034 30 25
36x3 0468 036 30 25
38x3 0468 038 30 25
40x3 0468 040 30 25
42x3 0468 042 30 25
30x3,5 0468 030 35 25
32x3,5 0468 032 35 10
33x3,5 0468 033 35 10
35x3,5 0468 035 35 10

Habip kineub ywinbHiolounx

Ans WwBNMAKOro BUroTOBNIEHHS

Bmicr Aptukyn Habopy

ywineHiolounx Kineus 8 oomHMUb 5964046806
* Hemae 3aTprMok nig yac peMoHTy

* 3a noMNoMoroto Habopy MOXHA BUrOTOBUTH
KinbLs HEOBXIOHMX TA HECTAHAAPTHMX
po3mipis

Cunapnabopy  [NIYIATNNEN yn., wr.

Kne# Klebfix 089309 1
Hix-pisak 1K 3 nossyHkom 071566060 1
LLla6non ans pisaxHs 0468100 1
LLnyp rymosumii, niametp 1.6 Mm 04681116 1
LLnyp rymosumit, niametp 2.4 Mm 04681124 1
LLnyp rymosmii, niametp 3.0 Mm 04681130 1
LLHyp rymosuit, niametp 5.7 MM 04681157 1
LLnyp rymosumit, niametp 8.4 mm 04681184 1

Cnocib sacrocyBaHHs:

BumipsTi HeobXxinHy BOBXMHY KinbLs (HONPMKNQL, BOBXMHY KAOHABKM MR YLUiMLHIOOUMM KinbLeMm y dnaHui).
3a nonomoroto WabnoHy BIAPI3ATM HOXEM BIAMIPAHMI LIMATOK NYMOBOTO LIHYPA NEBHOTO MepeTMHy.
PizaTn nepneHAMKynsSpHO OCi WHYpa Yepes NPopi3 B TOPLEBIM YACTUHI WABAOHY. SHEXMPHTH TOpLEB
nosepxHi wHypa ountysadem Apt. Ne 0890108 10. Ha onHy 3 noBepxoHb HOHECTM TOHKMM LUAPOM Kiem
Klebfix. 3ropryTit axryT 8 Kinbue, wWinbHo NPUTUCHYTM 06MEABA KiHLi HO NPUIMATHYHIM NOBEPXHI WABnoHY
i yTpMMyBaTH NpoTaroM Aekinskox cekyHa. Kinsue rotose




Mpec-macnaHkm
DIN 71412 A, B, C

Cranb ouMHKOBAHA, BNAKUTHE NACKBYBAHHS

v WURTH

KoHiuHuii Hinenb, popma A

3aran. WupuHa

DIN Hassa Pisbba A:; ):;:a AOBXWHA, Biuka nig ::'
MM KoY, MM
Méx1 55 16,0 7 098640
M8x1 55 16,0 9 098641
71412 A H1 M8x1,25 55 16,0 9 0986135
M10x1 55 16,0 11 098642 25/100
M10x1,5 55 16,0 11 0986136
R1/8" 55 16,0 11 098643
- R1/4" 6,5 17,5 14 098644

KoHiuHuit o6roprkoBmii Hinenb, popma A

HdiameTp HdoBXxuHa 3aran. BoBXu- m
Yn., wr.
uandpu, mm uancdpu, mm Ha, MM
6 55 14,0 098646
25/100
8 5,5 15,0 098647
10 5,5 15,0 098648 25
KoHiuHuii Hinenb 45°, popma B
. HoBXxuHa EILD I'I.J"P"".q Yn.,
DIN Hassa Pisbba . AOBXMHA, Biuka nig
pi3bbu " Kiou, MM wr.
M6x1 55 21,0 9 098650
M8x1 55 21,0 9 098651
71412 B H2 M8x1,25 5,5 21,0 9 0986515 25/100
M10x1 55 21,0 11 098652
R1/8" 5,5 21,0 11 098653
- - R1/4" 6,5 23,0 14 098654 25
Koniunuit Hinenb 90°
. HoBxuHa d I.I..Iupuu.u Yn.,
DIN Hazea Pizbba A AOBXMWHA, Biuka nig
pi3b6u - KoM, MM wr.
Méx1 5,5 18,0 9 0986 60
71412 C H3 M8x1 55 18,0 9 0986 61 25/100
M10x1 55 18,0 11 0986 62
- s R1/8" 5,5 18,0 11 0986 63 100

13



v WURTH

Habip npec-macnsHok

Bmicr Aptukyn Habopy

600 oauHuub 5964098600

Poamipw, mn ____Apr.Ne yn., ur.

H1, M6x1 0986 40 50
H1, M8x1 0986 41 50
H1, M10x1 0986 42 50

H1, 6,0 0986 46 50

H1, 28,0 0986 47 50
H1, 10,0 0986 48 50
H2, M6x1 0986 50 50
H2, M8x1 0986 51 50
H2, M10x1 0986 52 50
H3, M6x1 0986 60 50
H3, M8x1 0986 61 50
H3, M10x1 0986 62 50

* Hepxasitoua crans A2

*  MoXnMBICTb WIBUAKO BUFOTOBMTM CTHKHUIM
XOMYT HeOBXIAHOTO PO3MIpy

* 3pyuyHa yNaKoOBKA 3 OMMSOOBMM BIKHOM Ha
BiuHirt cTopoHi

* Crpiuka nerko posmoTyerbcs

* BisyanbHuit KOHTPONb BUTPATH CTPIUKM

Hassa HdoeXxuHa LWunpuna m Yn., wr

Crpiuka cTakHa 5m 8 MM 0547 000 010 1

3amoK Ang CTPiuKM CTHKHOT

[

Wipuna knoue, aroiimis [T T TN Yo, wr.

1/4 054700011 25

14



XomMyT 3aTSXKHUMK

rGJ'IYBb 3aCTOCYBAHHA:

MpusHaueHui ons 3ataxku TPY6OK, WAAHTiB,
PYKQBiB HO HiNensx B CMCTEMAX MiOBENEHHS
NAnMBd, CTUCHEHOTO MOBITPS, ra3iB, XONOAHOI Ta

rapsyoi soam

TexHiuHi XapakTepncTuku:

Marepian ctpiuku i kopnycy 3aMka  Hepxasitoua crans 1.4016

Marepian reutta OLIMHKOBAHA CTANb
Mpwein koM6iHoBaHMM PH2 + npammit wniy + wectmrparHmk nia knouy
I.I.I.upmla Aianazou m Yn., wr.  Kine-tb B Habopi
CTpiukKu, mn 3aTUCKY ,MM
8-12 0539812 -
75 10-16 05391016
8-16 05391816 20
1222 053911222 10
16-27 053911627 50/100 20
20-32 053912032 10
25-40 053912540 10
30-45 053913045
32-50 053913250
? 40-60 053914060 10
50-70 053915070 25/50 10
60-80 053916080 10
70-920 053917090 10
80-100 0539180100 25
90-110 0539190110
100-120 0539110120
16-27 054921627
20-32 054922032 50/100
25-40 054922540
35-50 054923550 50
40-60 054924060
50-70 054925070
60-80 054926080 25
12 70-920 054927090 10
80-100 0549280100
90-110 0549290110 20
100-120 0549200120
110-130 0549210130 10
120-140 0549220140
130-150 0549230150 5
140-160 0549240160

Yeara!
Mpu 3aT9ryBaHHI XOMYTa HEOBXIOHO AOTPUMYBATMCS PEKOMEHAALIN WOMO 3yCHib 3ATHXKM,
HOBENEHMM Y TEXHIUHIM noKyMeHTauil. Hanpuknan, nO3BONEHUM MOMEHT 3ATHXKM XOMYTA 3i

CTpiuKOIO WKpHHO 9 MM i piameTpom 16-27 mm Apt. Ne 053911627 nosuren 6yt 3 + 0.5 Hm

v WURTH

AcumeTpuUHE PO3TAWYBAHHA 3AMKA

* PiBHOMipHMI PO3NOAIN HAOBAHTAXKEHHS

* 30MOK He MepeKoLyeTbCs B MPOLECi
3aTArYBAHHS

Kpomku cTpiuku 3arHyTi HA30BHi

* BincyTHi roctpi KPOMKM, WO NOLIKOLXYHOTb
NOBEPXHIO WNAHTA

Tnapka BHYTPILLIHA NOBEPXHS CTPIUKK

e Jlerke 3atarysaHHs xomyta 6e3 pedopmauii

Wwnadra

Cnocib 3acrocyBaHHs:

XoMyT y BiNbHOMY CTQHi MOAGETHCS HA WAGHT,
LUNGH BCTAHOBIOETLCS HA HIMENb, TBUHT XOMYTa
30TATY€TbCS  3BUUAMHOIO  BMKPYTKOO abo
BMKPYTKOIO 3 THYUKMM BONIOM, HANPUKNAA, AN
xomyTis ApT. N2 053913045 3acrocosysam
BukpyTky ApT. N2061328607.

Habip xomyTiB 3aTsixkHuX

LWnpuHa cTpivkm - 9 Mm

_\\\ \\v... y
N\ '\\.\ !
Bumicr

10 posmipis 05391207

120 oamHumub

Habip xomyTiB 3aTsxkHuX

WvpuHa crpiukm - 12 MM

Bmicr Aptukyn Habopy

11 poawipis 05491210
110 oamumub

15



	Вироби кріплення DIN/ISO
	Кільця ущільнюючі
	Прес-маслянки
	Стяжки та хомути

